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OPOSICIONES 2021. COMUNIDAD AUTONOMA DE LA RIOJA

PROFESORES DE ENSENANZA SECUNDARIA. PROCESOS SANITARIOS CALIFICACION
PRIMERA PRUEBA: PARTE A. EJERCICIO PRACTICO
Consta de DOS APARTADOS:

1,

Ejercicio tipo TEST. Su valor maximo es de 7 puntos sobre 10.

2. Ejercicio de preguntas escritas. Su valor maximo es de 3 puntos sobre 10.

El tiempo para la realizacion de la prueba es de 90 minutos.

Importante: cada opositor debe cumplimentar la solapa ubicada al final de esta pagina sin hacer

marcas distintivas por encima de la linea de puntos. El ejercicio serd corregido de forma andnima

por el Tribunal.

B EJERCICIO TIPO TEST
Plantee la repuesta correcta teniendo en cuenta el enunciado de cada caso.

INSTRUCCIONES:

SOLO se corregira la hoja de respuestas debidamente cumplimentada (pagina 16).
Para cada pregunta sélo hay UNA RESPUESTA correcta que debe marcarse con una X
en la hoja de respuestas (de este modo E) con BOLIGRAFO. Se considera respuesta
correcta a la mas completa de todas las posibles.

En caso de ERROR, tachar la casilla equivocada totalmente ! y marcar con una X la
nueva respuesta correcta.

Las preguntas no respondidas NO PUNTUAN.

Si para una misma pregunta se han respondido varias opciones, dicha pregunta queda
anulada y NO PUNTUA.

De acuerdo a la teoria de probabilidad, cada respuesta contestada de forma incorrecta
RESTA PUNTUACION [1/(posibles respuestas — 1)]. De este modo, por cada respuesta

incorrecta se restan 0,25 respuestas correctas. Ver formula en pagina 16. ?‘\@ﬂ‘*
- Las preguntas R1, R2, R3, R4 y R5 son DE RESERVA. Footg\;qﬂ 03
- NO esta permitido DESGRAPAR las hojas que componen el gjercicio “\0‘:)%"305» ‘k\ﬂ’“?‘
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En caso de paciente intoxicado por BENZODIAZEPINAS, el medicamento indicado para su tratamiento
seria:

Anexate® 1mg/10ml Solucion Inyectable

Trangorex® 150mg/3ml Solucién Inyectable

Cyanokit® 5g Polvo para Solucion en Perfusion

Hidonac Antidoto® 200mg/ml Concentrado para Solucién en Perfusion

Ninguna de las opciones anteriores (a, b, ¢ y d) es correcta

En caso de administrar medicacion parenteral a un paciente seria necesario tener en cuenta que:

Un catéter intravascular de 22 G cuenta con mayor calibre que uno de 16 G.

El color del cono de las agujas hipodérmicas esta estandarizado para las diferentes marcas comerciales de
forma que a cada color le corresponde siempre un calibre y longitud determinado.

En el procedimiento de preparacion de un gotero, la camara de goteo se llena hasta la mitad o un tercio,
después de purgar de aire la alargadera.

Tras administrar una inyeccién en bolo se debe proceder tapando la aguja con su capuchdn para eliminarla en
el recipiente de residuos cortantes y punzantes.

Todas las opciones anteriores (a, b, c y d) son falsas.

De entre los siguientes principios activos, carece de efecto anti-arritmico:
Nitroglicerina

Amiodarona

Adenosina

Lidocaina

Digoxina

El principio activo del producto “STESOLID® 10 mg Solucién Rectal” es:
Valium

Amiodarona

Tramadol

Midazolam

Diazepam
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En lo referente al manejo de la via aérea, el concepto PEEP se corresponde con:

El volumen de aire movilizado por el aparato respiratorio en cada respiracion.

El mantenimiento de una presion positiva sobre los alvéolos al final de la espiracion.

La presion parcial de COz en aire espirado.

La presion parcial de Oz en sangre arterial que se corresponde con un determinado valor de oximetria.

La presion generada por el oxigeno administrado al paciente en los dispositivos de ventilacion mecanica no

invasiva.

La oximetria se mide en...
Litros por minuto

%

mmHg

cmH20

Ninguna de las opciones anteriores (a, b, ¢ y d) es correcta.

¢A qué punto de los sefialados en la siguiente capnografia se corresponde el valor de la ETCO2?
|

I — @ O o
11 | |
v — J OL 0 0 — ..l
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Segun la AHA, no se considera una causa reversible de parada cardiorrespiratoria “5 Hy 5 T:
Acidosis

Hipertermia

Hipokalemia

Neumotérax a tensién

Taponamiento cardiaco

Segun la AHA, no se considera una causa reversible de parada cardiorrespiratoria “5 Hy 5 T” en
adultos, aunque si en pacientes pediatricos:

Hipovolemia

Tromboembolismo pulmonar

Hipoglucemia

Toxicos

Hipotermia

Con respecto ala colocacion de electrodos para realizar un ECG a un paciente, no es cierto que:

Los electrodos V3R, V4R, V5R y V6R se colocan en el hemitérax derecho.

El electrodo V6 se coloca en el quinto espacio intercostal sobre la linea media axilar izquierda.

Los electrodos V7, V8 y V9 se colocan sobre el quinto espacio intercostal izquierdo en la region de la espalda.

El electrodo V4 se coloca en el quinto espacio intercostal sobre la linea media clavicular izquierda.
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Los electrodos V1 y V2 se colocan en el segundo espacio intercostal sobre las lineas paraesternales derecha

e izquierda respectivamente.

Teniendo en cuenta los diferentes tipos de shock (hipovolémico, cardiogénico, séptico, neurogénico y
anafilactico), es cierto que:

Todos los tipos de shock presentan taquicardia compensatoria.

Todos los tipos de shock presentan piel fria y palida.

Todos los tipos de shock presentan pulso fuerte.

Todos los tipos de shock presentan hipotensién arterial.

Todas las opciones anteriores (a, b, ¢ y d) son correctas.

Con respecto a la monitorizacion electrocardiografica de un paciente, el color del electrodo del miembro
"brazo izquierdo” segun el cédigo de colores de la nomenclatura americana (American Heart
Association) es:

Negro

Amarillo

Rojo

Blanco

Verde

Teniendo en cuenta las siguientes circunstancias, no seria correcto:

En caso de sospecha de sindrome coronario agudo seria apropiada la posicion de Fowler.

En caso de posible ictus es correcta la posicién anti-trendelenburg (30°).

En caso de traumatismo craneoencefalico estaria indicada la posicion trendelenburg (30°)

En caso de traslado de embarazada de 36 semanas con pre-eclampsia estarfa indicada la posicién dectibito
lateral izquierdo.

En caso de insuficiencia respiratoria es apropiada la posicién de Fowler.

No es cierto sobre el debriefing...

Es una técnica de ayuda psicologica a profesionales de intervencion en situaciones de emergencia.

No todos los profesionales del entorno de las emergencias requieren este tipo de actividad, porque no todas
las personas reaccionan igual a una situacion altamente estresante.

Consiste en una reunion informal que sigue un guion estructurado, que se desarrolla en las primeras 24 horas
tras el incidente critico.

Es probable que algunos integrantes del grupo se encuentren peor durante la reunién que al inicio de la misma.
No es obligatorio que todos los participantes hablen si no quieren hacerlo.

Resultados de una gasometria arterial: pH 7,33; PaCO2 60 mmHg; bicarbonato plasmatico 35 mEq/I.
Segun estos resultados, el paciente presenta...

Alcalosis respiratoria

Alcalosis metabdlica

Acidosis respiratoria

Acidosis metabdlica

Ninguna de las opciones anteriores (a, b, c y d) es correcta
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Es incorrecto sobre los quilomicrones:

Son lipoproteinas plasmaticas

Se sintetizan en células intestinales

Tras su formacién en el higado son liberados al torrente linfatico

En su composicién abundan los triglicéridos

Su metabolismo en las células del organismo depende de la enzima LPL (lipoproteinlipasa)

En la génesis de la enfermedad celiaca esta implicada...
La lactosa

La gliadina

La ovoalblimina

La metformina

Ninguna de las opciones anteriores (a, b, cyd) es correcta

Sobre el marasmo, es falso que...

Se trata de un déficit energético

Se caracteriza por pérdida de masa muscular

Se caracteriza por pérdida de masa grasa

Se caracteriza por pérdida de peso

Se caracteriza por la aparicién de edemas porque disminuyen los niveles de proteinas séricas.

El sindrome plurimetabélico no se manifiesta con:
Hiperglucemia

Hipertrigliceridemia

Hiperinsulinemia

Hipertension arterial

Hipertermia

No aparece esteatorrea en...
Hemorroides

Sindrome dumping

Colelitiasis

Cancer de cabeza de pancreas
Enfermedad celiaca

La aldosterona:

Se sintetiza en la médula adrenal

Se libera en respuesta a una hipoperfusion glomerular
Actua sobre el aparato yuxtaglomerular

Su liberacion reduce la tensidn arterial

Todas las opciones anteriores (a, b, cy d) son correctas

Determine la opcion falsa en relacion al sistema endocrino:

La calcitonina se sintetiza en la glandula tiroides
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La parathormona se sintetiza en la glandula paratiroides
La prolactina se sintetiza en la adenohipdfisis
La hormona del crecimiento se sintetiza en la neurohipofisis

La progesterona se sintetiza en el cuerpo liteo

Con respecto a la vitamina B12, determine la afirmacién correcta:

Se absorbe principalmente en el estomago

La destruccién de la mucosa del estémago dificulta su absorcién por déeficit de factor intrinseco
Su déficit se relaciona con la aparicién de anemia microcitica

También recibe el nombre de tiamina

Todas las opciones anteriores (a, b, ¢ y d) son incorrectas

No se asocia con hipertiroidismo:
Intolerancia al calor

Pérdida de peso

Estrefiimiento

Taquicardia

Nerviosismo

En la cirrosis avanzada no aumentan los niveles sanguineos de:
Amoniaco

AlbUmina

Bilirrubina

Transaminasas (GOT y GPT)

Estrogenos

& Con cudl de estas hormonas se relaciona la Enfermedad de Cushing?
GH

Prolactina

Aldosterona

T3y T4

ACTH

El pepsindgeno necesario en el proceso de digestion se sintetiza en el...
Higado

Estémago

Pancreas exocrino

Pancreas endocrino

Intestino delgado

¢ Cual de las siguientes patologias presenta elevacién de bilirrubina no conjugada?
Coledocolitiasis
Hepatitis colestasica

Anemia hemolitica
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Cancer de la cabeza del pancreas

Todas las opcicnes anteriores (a, b, ¢y d) son correctas

En la diabetes mellitus tipo 2 aparecen las siguientes manifestaciones, excepto...
Hiperglucemia

Hiperinsulinemia

Hipertrigliceridemia

Cetonemia

Hiperosmolaridad plasmatica

La hemoglobina que se une de forma irreversible con el monéxido de carbono recibe el nombre de...
Carboxihemoglobina

Oxihemoglobina

Carbaminchemoglobina

Metahemoglobina

Ninguna de las opciones anteriores (a, b, ¢ y d) es correcta porque la hemoglobina no se une con el CO

La estructura que conduce bilis y jugos pancreaticos al duodeno se denomina...
Conducto de stenon

Conducto hepatico comun

Conducto pancreatico

Conducto cistico

Conducto colédoco

Es causa de aparicion de edemas:

La perdida de proteinas plasmaticas en pacientes con sindrome nefrotico

La disminucion de la sintesis de albimina en pacientes con cirrosis hepatica

El aumento de la presion hidrostatica sanguinea en pacientes con insuficiencia cardiaca
La desnutricion proteica

Todas las opciones anteriores (a, b, cy d) son ciertas

Los resultados de una gasometria arterial son: pH 7,4; pOz 50 mmHg. y pCO2 60 mmHg.
¢ Qué presenta este paciente?

Hipoxemia con hipercapnia

Hipoxia con hipocapnia

Porcentaje de saturacion de la hemoglobina (SpO2) superior al 95%

Alcalosis respiratoria

Valores dentro de la normalidad

¢De qué nervios craneales depende la funcién motora de la lengua?:
Par craneal V

Par craneal VI

Par craneal IX

Par craneal Xl
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Par craneal XlI

Teniendo en cuenta la historia natural de la enfermedad, el prédromos es...

El periodo de incubacion de una enfermedad

El periodo de latencia de las enfermedades crdnicas

El conjunto de signos y sintomas especificos de una enfermedad en particular

El conjunto de signos y sintomas inespecificos que preceden a los signos y sintomas especificos de una
enfermedad en particular

La entrevista clinica que realiza el profesional sanitario para obtener informacion Gtil para el diagndstico

La tasa de letalidad del sida en Espafia, en el aiio 2010 fue del 87 %.. Esto quiere decir que...
Durante el afio 2010 en Espafia, de cada 100 enfermos de sida, 87 fallecieron a causa de esta enfermedad
Para el afio 2010 en Espafia, la cantidad de personas fallecidas por sida se incrementd en un 87 %o
Durante el afio 2010 en Espafia, de cada 1000 fallecidos, 87 padecian sida

Durante el afio 2010 en Espafia, de cada 1000 habitantes, 87 fueron casos nuevos de sida

Ninguna de las afirmaciones anteriores (a, b, ¢ y d) son correctas

La tasa de mortalidad proporcional por causa de sida en Espaiia, en el afio 2010 fue del 1,9 %.. Esto
quiere decir que...

Durante el afio 2010 en Espafia, de cada 100 habitantes fallecieron 1,9 a causa del sida

Durante el afio 2010 en Espafia, de cada 1000 habitantes con sida fallecieron 1,9

Durante el afio 2010 en Espafia, de cada 1000 habitantes con sida, fallecieron 1,9 a causa del propio sida
Durante el afio 2010 en Espafia, de cada 1000 fallecidos, 1,9 padecian sida

Durante el afio 2010 en Espafia, de cada 1000 fallecidos, 1,9 lo hizo a causa del sida

Teniendo en cuenta los datos demogréficos de Espafia en el afio 2015, el indice de Swaroop es:

95,95% ESPANA (afio 2015)
4,05% FOBLACION TOTAL MEDIA 46.449.565
DEFUNCIONES 322276
1,007 NACIMIENTOS 419108
0.,37%0 DEFUNCIONES DE PERSONAS MAYORES DE 50 ANGS 405192
- DEFUNCIONES DE NINOS MENORES DE 1 ANO 7210
0
EDAD MEDIA DE MATERNIDAD (ANGS) 39,12

Se toma la edad de 10 pacientes: 18 - 88 -44 -43-44-36-45-46-46 - 21
El valor 44 se corresponde con:

La mediana

El percentil 50

El quinto decil

El segundo cuartil

Todas las opciones anteriores (a, b, ¢y d) son correctas

Con respecto a la talla en nifios de 8 afos, el percentil 70 se corresponde a 130 cm ;Cémo se interpreta
esto?
Hay una probabilidad del 70% de que un nifio de 8 afios mida 130 cm

El 70% de los nifios de 8 afios miden por lo menos 130 cm
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El 70% de los nifios de 8 afios miden mas de 130 ¢cm
El 70% de los nifios de 8 afios miden menos de 130 ¢cm
Hay una probabilidad del 30% de que un nifio de 8 afios mida 130 cm

(24)

2

Teniendo en cuenta el siguiente esquema de un estudio sobre [ pPaciente
el fallo renal en 6 pacientes: La tasa de incidencia es... 1

2 p——(6)

-1

0,038 meses 3 o (18)
0,25 meses ! 4 > (15)
1,5 5 (12)

6 f——a(3)
50%
12,5% 0 ; b 2

Tiempo de seguimiento (afios)
. . . —® Caso
Teniendo en cuenta el mismo estudio, sobre el fallo renal en | —> Psrgidasnel seguimento
(#) Namero de meses de seguimiento

6 pacientes, que en el enunciado anterior:

La incidencia acumulada es de...

0,038 meses !

0

0,125 por uno

50%

Ninguna de las opciones anteriores (a, b, ¢ y d) es correcta

Se prepara una nueva dieta para un grupo de pacientes en una residencia. Al cabo de una semana se
observa la aparicién de ciertos casos de gastroenteritis y se plantea la posibilidad de que el origen
esté en la nueva dieta. Se obtienen los siguientes datos:
- De los 140 pacientes de la residencia han seguido la nueva dieta tan sélo 40.
- De los 40 pacientes con la nueva dieta, tan sélo 15 no presentaron cuadro de gastroenteritis.
- De los pacientes que no siguieron la nueva dieta, tan sélo 10 presentaron cuadro de
gastroenteritis.
Se calcula el riesgo relativo para determinar si la nueva dieta esta relacionada con la aparicion de
gastroenteritis, y su valor es...
0
1
-6,25
0,6
6,25

¢Qué tipo de grafico es el de la imagen?
Un gréfico de barras .
Un histograma B :

Un grafico de caja
Un grafico de sectores

Ninguna de las opciones anteriores (a, b, c y d) es correcta e e
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45.  En un estudio se incluyen 100 casos, 60 de los cuales han estado expuestos al factor de riesgo que se
estudia, y 100 controles, de los cuales s6lo 40 han estado expuestos a dicho factor de riesgo.

El valor de la odds ratio es...

a. 0,4

b. 0,6

C. 1

d. 2,25

e. 3

46. La corriente psicolégica basada en la influencia del inconsciente sobre la conducta es:
a. Conductismo

b. Cognitivismo

o Humanismo

d. Socialismo

e. Ninguna de las opciones anteriores (a, b, ¢ y d) son correctas.

47. No se considera un proceso cognitivo...
La percepcion
El pensamiento

a
b

c. La emocion
d La atencion
e

La memoria

48. ¢Qué importante figura del campo de la psicologia destacé por sus investigaciones sobre la forma en
que el refuerzo o el castigo influyen en el desarrollo de una determinada conducta?

Wilhelm Wundt

Abraham Maslow

Albert Bandura

B.F. Skinner

lvan Paulov

® oo o

FoN

9. Segln la teoria Psicoanalitica de Freud, el complejo de Electra aparece en la etapa psicosexual:
Genital

Latencia

Oral

Falica

Anal

® o0 T p

50. Podria ser causa de traumatizacion vicaria...

Haber sufrido una violacion.

Ser victima de un accidente de trafico con varias victimas implicadas.
Ser agredido de forma fisica por un paciente.

Dar apoyo psicolégico a una victima de maltrato.

® 2o T p

Trasladar cadaveres.
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Un profesional sanitario comete un error grave por no permanecer atento a su trabajo y el paciente
empeora, posiblemente a causa de dicho error. El profesional se consuela pensando: “Aunque no me
hubiese equivocado, el paciente hubiera empeorado igual. Seguro que no tenia remedio...”.

El profesional esta poniendo en marcha el mecanismo de defensa de la personalidad:

Negacion.

Racionalizacion.

Proyeccion.

Formacion reactiva.

Ninguna de las opciones anteriores (a, b, ¢ y d) es correcta.

Teniendo en cuenta la conducta no verbal, la dimension proxémica se relaciona con...
El significado de los movimientos corporales y las expresiones faciales.

El significado del contacto fisico entre las personas.

El significado de la distancia adoptada entre dos o mas personas.

El significado de la forma en que se emiten sonidos y palabras.

Ninguna de las opciones anteriores (a, b, ¢ y d) es correcta.

El modelo sociocognitivo de la personalidad fue desarrollado por:
Wilhelm Wundt

Ivan Pavlov

Sigmund Freud

Albert Bandura

Ninguno de los autores anteriores.

Una parafarmacia con servicio de dietética, en régimen especial de recargo de equivalencia y con NIF
166135882, realiza un pedido a su distribuidor de 12 envases de “SupleMix® Magnesio + Colageno 30
comprimidos”. Si el precio unitario de adquisicion de dicho producto es de 3,80 € y el tipo de IVA a
aplicar es “reducido” determine el valor de la base imponible de la factura que recibira la parafarmacia
de su proveedor.

5,21€

47,42 €

45,60 €

4,56 €

50,80 €

Teniendo en cuenta el enunciado del supuesto anterior, determine el precio total de la factura que
recibira la parafarmacia de su proveedor tras la adquisicién de dichos productos.

45,60 €

4742 €

47,65 €

50,16 €

50,80 €
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¢ Cudl de los tubos del sistema Vacutainer® se deberia emplear para valorar la alteracién de tiempos

de coagulaciéon sanguinea en un paciente?

Azul !
Naranja .
Morado .

Blanco

Gris !i

El recurso asistencial fundamental de una zona basica de salud es:

El hospital de referencia
El hospital comarcal

El centro de salud

El ambulatorio

El consultorio

En caso de paciente con taquiarritmia estaria indicado:
Estimulacién a través del marcapasos transcutaneo.
Administracion de simpaticomiméticos.

Desfibrilacién o cardioversion.

Todas las opciones anteriores (a, b y ¢) son ciertas.

Sdlo las opciones anteriores (a y b) son ciertas.

El siguiente dispositivo se corresponde con la denominacién comercial:

Airtrag®

Pleurocath®

Quicktrach®

Fastrach®

Ninguna de las apcicnes anteriores (a, b, ¢ y d) es correcta.
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En el contexto de la educacion para la salud, se relacionan con metodologia directa:

Carteles

Folletos

Charlas

Las opciones anteriores (a, b y ¢) son correctas

Tan sodlo las opciones a (carteles) y b (folletos) son correctas
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B EJERCICIO DE PREGUNTAS ESCRITAS
Responda en el espacio en blanco asignado en cada caso, a las siguientes preguntas de

forma correcta.

1. Determine de forma exacta y correcta cual es la denominacion de los siguientes
dispositivos y para qué se emplean en el entorno asistencial. (1 punto)

Respuesta:

Respuesta:

2. Teniendo en cuenta el siguiente corte histolégico, identifique de forma exacta a qué

corresponde lo sefalado con las letras T. (0,2 puntos)

H-E
Respuesta:
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3. Identifique a qué corresponde exactamente aquello sefialado con flechas en el siguiente
corte histolégico de rifion: (0.2 puntos)

Respuesta:

A. Elastica de van Gieson l B. H-E
Respuesta: Respuesta:

5. Teniendo en cuenta el siguiente corte histolégico, identifique la causa de la lesién que se

muestra. (0.2 punios)
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Estudiante de bellas artes, mujer, de 21 afios que evita comer alimentos de origen animal por

motivos ideolégicos. Esta aquejada de estrés por los estudios y dice que se siente hinchada y

cansada.
- Su factor de actividad se estima en 1,3. Ecuacién de Harris-Benedict:
- Talla:1,65m GEB =655+ (9,6 xP) + (1,8 x A)— (4,7 X E)
- Peso: 71 Kg

a. Determine el indice de Quetelet e interprete el resultado obtenido. (0. 25 puntos)

b. Como se sospecha de déficit proteico en la dieta, se calcula el jndice creatininaltalla, que
da un resultado de 78%, y se determina el valor de albimina sérica, cuyo resultado es
3,1 g/dl. Describa los conceptos subrayados en este apartado y razone si los resultados

son compatibles con la desnutricion proteica de la que se sospecha. (0,75 puntos}



PLANTILLA DE RESPUESTAS PARA EL EJERCICIO TIPO TEST
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B |c|D|E A|lB|C|D|E A | B D | E
1 21 4
2 22 42
3 23 43
4 24 44
5 25 45
6 26 46
7 27 47
8 28 48
9 29 49
10 30 50
11 k| 51
12 32 52
13 33 53
14 34 54
15 35 55
16 36 R1
17 37 R2
18 38 R3
19 39 R4
20 40 R5
Respuestas Incorrectas
Respuestas Correctas - = - _

Puntuacién Obtanida -

4
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